



«Совет общественных организаций пациентов при министерствах здравоохранения регионов РФ — миф или реальность»



Эксперты: Гибадуллин С.А., Смолина А.А.

Модератор: Ривкина А.И.

XIV Всероссийский конгресс пациентов Москва, 22 – 26 ноября 2023 г.



Положение об Общественном Совете при Минздраве основной инструмент по организации эффективной деятельности.

Считаете ли Вы данное суждение верным? Почему?





2 модели формирования Совета

- 1. Конкурсная основа из числа представителей ОО и НКО через Общественные Палаты регионов (3/4) и через Министерства (1/4) кандидатов. (Положение ОС НСО и ОС Минздрава РФ))
- 2. Формирование Совета исключительно Приказом Министерства с включением в состав мед. работников. (в соотношении 1 к 1)
- Какая модель в вашем регионе?
- Как она влияет на эффективность работы Совета?



2 модели организации деятельности и принятия управленческих решений в Совете

- с участием представителей общественных организаций;
- исключительно медицинские работники.
- Как осуществляется управление ОС при Министерстве здравоохранения в Ваше регионе?



Функционал и компетенции - 2 модели

- 1) В основном рассмотрение и согласование представляемых нормативных актов и отчетов.
- 2) Привлечение к принятию управленческих решений (например участие в комиссиях по кадровым назначениям, выборочный анализ качества ответов гражданам, мониторинг качества мед. услуг)

Какова степень влияния ОС на деятельность Минздрава Вашего региона?



Нужно создавать Совет общественных организаций при Министерстве здравоохранения в регионах РФ или нет?

- Да
- Нет
- Нужно трансформировать существующие советы
- 1. Организационно (единое положение, иной порядок создания)
- 2. Функционально (расширение компетенции)
- 3. Разработка алгоритма создания нового Совета















Спасибо за внимание!